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Cneyudukayust K NAQHY CMpoumenbHsIX KOHCMPYKLUU menaompacch

Mapka O6o3Ha4veHne HanmeHoBaHue Kon |Macca | MNpvmey
yT1 |07-11-12-AC n.12,13 Kamepa YT1 1
AK1 107-11-12-AC n.12, 13 OpeHaxHbin konogeu, K1 1
Y1 [07-11-12-AC n.10 Yron nosoporta Y11 1
YMn2 |07-11-12-AC n.10 Yron nosopoTta Y2 1
H1 107-11-12-AC n.11 Onopa HenoaBuxHasn H 1 1
H2 |07-11-12-AC n.11 Onopa HenogBuxHasa H2 1
n2 13.006.1-2.87 B.1 NoTok J16/2-8 9 | 130 | ;amena
M2 |3.006.1-2.87 8.2 MnwuTa kaHana M8-8 25 | g70 | TT M3
CywectBytowas YT-1 1 C'\:;T

1 Ce4yeHune 1-1 cMoTpeTb Ha nucte 8.
2 MNpodunu Tennoson cetn Ha Yeptexe 07-11-12-TC n.8

3 Tpybonposoabl T3 npoknaabiBaoTCs B CyLLECTBYHOLWMNX KaHanax . [poekTom npeaycmoTpeHa
3ameHa notkoB -30%, 3ameHa nnuT nepekpblTis -100%.
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